

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
Oana Nuțu	Șapte medalii de aur pentru doctoranzi și cadre didactice ale USV, la Salonul Internațional de Inventică și Antreprenariat Inovativ	obiectivdesuceava.ro 23.05.24 agerpres.ro 23.05.24 stirisuceava.net 23.05.24 suceava-smartpress.ro 23.05.24 ziareonline24.ro 23.05.24 stiridinbucovina.ro 23.05.24 tribunainvatamantului.ro 24.05.24	-	<p>Institutul de Cercetare, Inovare și Transfer Tehnologic al Universității Pedagogice de Stat „Ion Creangă” din Chișinău, în parteneriat cu Asociația Obștească „Inovație în Educație de Performanță” și Academia Antreprenariatului Inovativ, a organizat, în perioada 16-17 mai a.c., Salonul Internațional de Inventică și Antreprenariat Inovativ. Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava a participat cu șapte invenții, având ca autori doctoranzi și cadre didactice de la Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor și Facultatea de Medicină și Științe Biologice.</p> <p>La finalul procesului de jurizare, echipele sucevene au câștigat șapte medalii de aur. Este vorba despre invențiile ”Biosensor for in situ determination of copper ions in wine” – Norocel Liliana, Gutt Gheorghe; „Biosensor for determining iron ions in wine” – Norocel Liliana, Gutt Gheorghe; „Method and process for preventing honey crystallization” – Amariei Sonia, Gutt Gheorghe, Norocel Liliana; „Hybrid system for improving the energy efficiency of photovoltaic panels” – Milici Laurențiu-Dan, Pavăl Mihaela, Atănăsoae Pavel, Nițan Ilie, Ungureanu Constantin, Iavorschi Eugen, Alisavetei Irina, Tuduriu Constantin Cornel; „Method for actuating springs made of shape memory materials” – Bejenar Ciprian, Bejenar Marian, Popa Valentin, Dimian Mihai, Milici Laurențiu Dan, Rață Mihai, Afanasov Ciprian, Ungureanu Constantin; „Method and system for limiting the load curve” – Bejenar Ciprian, Bejenar Marian, Milici Laurențiu-Dan, Pentiuc Radu-Dumitru, Atănăsoae Pavel, Popa Cezar-Dumitru, Pop Teodor, Ifrim Visarion; „System for increasing the quality of sleep” – Popa Valentin, Bejenar Ciprian, Milici Laurențiu-Dan, Dimian Mihai, Ungureanu Constantin, Pavăl Mihaela.</p> <p>De asemenea, șef lucrări dr. Liliana Anchidin-Norocel, de la Facultatea de Medicină și Științe Biologice, a primit Diploma de grațitudine și Premiul special al Salonului la categoria Invenții, în semn de apreciere pentru contribuția remarcabilă la consolidarea activităților de promovare a cercetării științifice, inovării și inventicii.</p>
Adelina Talpalariu	Concursul de Fotografie	monitorulsv.ro 24.05.24	-	Ediția a IV-a a concursului de fotografie „Contraste” din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava a lansat studenților invitația de a

	<p>„Contraste”, de la USV: „Povești” din campus, studenți creativi și premii generoase</p>		<p>surprinde prin imagini, viața vibrantă și complexă din campusul USV. Tema ediției 2024 a fost „USVibe: Povești din Campus în Lumini și Umbre”, 12 tineri talentați împărtășind prin fotografiile momente din viața de student.</p> <p>Aceștia sunt: Andreea Vovciuc, Cezar Muraru, Emanuel Ichim, Iasmina Chicăroșie, Alexandra Teodora Sulim, Ioana Daniela Ivan, Niculce Cristina, Iulia Lupancu, David Pîțu, Ciprian Penciu, Viorel Macovei, Nicolae Zelenschi.</p> <p>În final, au fost ales câștigătorii: Locul I: Nicolae Zelenschi, Locul II: Viorel Macovei, Locul III: Ciprian Penciu.</p> <p>Premiile au fost oferite cu generozitate de către sponsorii competiției: Zireto (care a oferit gift baguri bogate pentru locul 1, 2, 3), Urban Street Food & Bar (care a oferit trei invitații la Festivalul „Deep in the Forest” pentru locul 1, două invitații pentru locul 2 și o invitație pentru locul 3), ASUS (care a oferit baterii externe pentru câștigătorii locurilor 1, 2 și 3). De asemenea, organizatorii aduc mulțumiri speciale celor de la Pixeda pentru sprijinul acordat cu printurile.</p> <p>Concursul de fotografie „Contraste” a fost organizat de Casa de Cultură a Studenților în parteneriat cu ASUS în cadrul Festivalului Studentesc ZNSt, destinat studenților Universității Ștefan cel Mare din Suceava.</p> <p>„Felicităm toți participanții pentru creativitatea și efortul lor, și le mulțumim tuturor celor care au contribuit la succesul acestui eveniment. Vă așteptăm cu drag la Ediția V a concursului de fotografie <Contraste>, unde vă promitem și mai multe premii și surprize!”, au transmis organizatorii.</p> <p>Pagina evenimentului, unde sunt disponibile imagini și informații complete, este https://www.facebook.com/profile.php?id=100091649704610</p>
--	--	--	--